

## EILC beszámoló

2012. Kortrijk – KATHO - Dutch

Név:	Szücs Nóra
Küldő intézmény:	Óbudai Egyetem
EILC kurzus helye:	Belgium, Kortrijk
Szervező intézmény:	Katholike Hoogeschool Zuid West-Vlaaderen
Kurzus időpontja:	2012. 09. 03.– 2012. 09. 21.

Szücs Nóra vagyok az Óbudai Egyetem hallgatója. 2012-ben az őszi félévre utaztam ki Belgiumba, azon belül Kortrijk városba, a Katholike Hoogeschool Zuid West-Vlaaderen főiskolára.

A nyelvi kurzusra 2012 tavaszán jelentkeztem. A holland nyelvi kurzus szeptember 4-én kezdődött. A főiskolán először 4 csoportra osztottak bennünket. Az első délelőttön bemutatkozással kezdtük az órát, kaptunk egy nyelvtankönyvet, majd elkezdtük tanulni az ABC-t. A nyelvi óra minden reggel 9-kor kezdődött, déltől egyig ebédszünet volt és negyed 5-kor fejeződött be. A tanórák alkalmával sok kedves videóval és játékkal fűszerezve tanultuk meg az alapvető szavakat. Például azt, hogy hogyan kérjünk kenyeret a pékségben. Az órák végén, mivel már mindenki nagyon fáradt volt, ezért holland nyelvű illetve holland származású előadóktól hallgattunk zenéket.

A tantermen kívül is voltak óráink. Ilyenkor bementünk a városba és a boltokban kellett megtalálni melyik áru a legolcsóbb, illetve a helyi piacon (minden hétfőn délelőtt) kellett érdeklődni a termékek, gyümölcsök árai iránt. Ezen kívül szerveztek még nekünk a tanáraink egy orientációs játékot, amely során megismerhettük a város nevezetességeit. A papíron hollandul voltak a kérdések és természetesen hollandul kellett válaszolni. Ez egy kis nehézséget okozott, de a helyi emberek mindig készségesen segítettek. Az ország ezen részén mindenki beszél egy kicsit angolul, ami meg könnyíti a dolgunkat, ha valami problémánk van.

Az utolsó héten én is prezentációt készítettem. A bemutatóban 10 holland mondatot kellett magamról írni, például: mi a kedvenc hobbim. Majd még 5 mondatot az országról. A prezentációnak a minősége beleszámított a végső értékelésbe. A tanárunk nagyon segítőkész volt. A 3 hét folyamán folyamatosan írtunk kisebb dolgozatokat. Ezeket felkészülés után, nagyon könnyen meg lehetett oldani.

A végső nagyvizsga egy kicsit összetettebb volt. Délelőtt szóbeli vizsgával kezdtünk, majd délután írásbeli felméréssel zártuk a kurzust.

A 3 hét folyamán több városba is ellátogattunk. Voltunk Iperben, Lilleben és Bruggeben. A kirándulásokat az iskola szervezte.

Nagyon gyorsan elrepült a 3 hét. Sok kedves emberrel ismerkedtem meg és sok barátságot kötöttem az EILC oktatás folyamán. Mindenkinek ajánlani tudom az EILC kurzust. Nekem nagyon tetszik a holland nyelv, ezért biztosan fogom folytatni a tanulását.

Szücs Nóra

2012. október 14.